
Příloha k Lékařskému posudku o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání 
nebo v průběhu vzdělávání 
 
 
Škola: Střední škola polytechnická, Havířov-Šumbark, příspěvková organizace 
Obor:  23-44-L/01 Mechanik strojů a zařízení 
ŠVP:    Mechanik strojů a zařízení (L0+H) 
 
 
A. Dle přílohy č. 2 k NV č. 211/2010 Sb. – Onemocnění nebo zdravotní obtíže pro účely stanovení 
podmínek zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání 
 
 
Kategorizace pro obor 23-44-L/01 Mechanik strojů a zařízení a 23-51-H/01 Strojní mechanik 
 
2. Prognosticky závažná onemocnění podpůrného a pohybového aparátu znemožňující činnosti ve 

vynucené poloze a činnosti vyžadující středně velkou zátěž v případě, že by žák musel žádat o 
uvolnění z předmětu rozhodujícího pro odborné zaměření absolventa. 

4. Prognosticky závažná onemocnění omezující funkce horních nebo dolních končetin (poruchy 
hrubé i jemné motoriky) v případě, že by žák musel žádat o uvolnění z předmětu rozhodujícího pro 
odborné zaměření absolventa. 

5. Prognosticky závažná onemocnění cév a nervů horních končetin, vylučující činnosti v riziku vibrací 
v případě, že by žák musel žádat o uvolnění z předmětu rozhodujícího pro odborné zaměření 
absolventa. 

7a. Prognosticky závažná chronická onemocnění kůže a spojivek včetně onemocnění alergických, 
pokud při praktickém vyučování nelze vyloučit silné znečištění kůže nebo kontakt s alergizujícími 
látkami. 

9a. Přecitlivělost na alergizující látky používané při praktickém vyučování, 

Poznámka školy: v dílnách školy určených pro vzdělávání v tomto oboru přicházejí žáci do styku s 
běžnými průmyslovými oleji a tuky, skalicí modrou a pájecí vodou; nepřicházejí do styku s žádnými 
chemickými alergizujícími látkami. 

19. Prognosticky závažné a nekompenzované formy epilepsie a epileptických syndromů a kolapsové 
stavy, týká se činností ve výškách, s motorovou mechanizací, s rotujícími stroji, nářadím nebo 
zařízením nebo činností, při kterých nelze vyloučit ohrožení zdraví a je nezbytné žádat o uvolnění z 
předmětu rozhodujícího pro odborné zaměření absolventa. 

B. Dle NV č. 432/2003 Sb. žák v rámci konání svářečského kurzu pracuje v podmínkách, které jsou 
zařazeny v kategorii 2. Kritériem kategorizace prací je prach. 

 
 
 
Poznámka školy: Na základě § 8 odstavce 1. písmene b) vyhlášky č. 79/2013 Sb. je u žáka 
provedena lékařská prohlídka vždy před zařazením do praktického vyučování na provozních 
pracovištích fyzických a právnických osob.  
 


